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У Минску je почела Национална изложба српске привреде на којој учествује око 70
компанија из области грађевинарства, индустрије намештаја,
пољопривредно-прехрамбене, фармацеутске и текстилне индустрије, одеће, обуће и
робе широке потрошње. 

  

Свечаним пресецањем врпце тродневну изложбу Србије отворили су српски министар
трговине и услуга Слободан Милосављевић и министар трговине Белорусије Валентин
Чеканов

  

Истовремено, у хали "Беоекспо" у центру Минска, где се одржава изложба, председник
Привредне коморе Србије Милош Бугарин и председник Трговинско-индустријске
коморе Белорусије Василиј Романов потписали су Споразум о формирању пословног
савета, тела које чине привредници две земље. 

  

Министар Милосављевић оценио је да ће Споразум о слободној трговини, потписан 31.
марта у Минску, којим је готово у потпуности либерализована трговина између две
земље, бити јак подстицај за развој економске и трговинске сарадње. 

  

"Верујемо у квалитет, креативност и способност српске привреде. Уверени смо да ће
споразум бити нов почетак сарадње Србије и Белорусије и привредних односа две
земље", истакао је Милосављевић.

  

Чеканов је подсетио на симболични назив изложбе "Чувамо пријатељство, градимо
будућност", изражавајући уверење да ће изложба бити "додатни импулс" даљем развоју
билатералних и економских односа две земље. 

  

Изразио је задовољство што су неке компаније из Србије изложиле робу широке
потрошње, која се први пут налази у Белорусији, а коју би то тржиште желело да има у
својој понуди.Подсећајући да трговинска размена две земље износи око 60 милиона
долара годишње, што није много, Чеканов је изразио уверење да ће дефицит Србије у
трговини са Белорусијом бити ускоро смањен.Свечаности отварања Националне
изложбе Србије присуствовао је и амбасадор Србије у Минску Срећко Ђукић. 
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Националну изложбу Србије у Минску организовала је Привредна комора Србије у
сарадњи са Министарством трговине и услуга, а на њој излажу фирме из области
грађевинарства и индустрије грађевинског материјала, индустрије намештаја,
пољопривредно-прехрамбене, фармацеутске и текстилне индустрије, одеће, обуће и
робе широке потрошње. 
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